

# 城乡路高架桥下桥口马葫芦盖松动,24小时“咣咣”响 7小时解决! 排水集团给扰民井盖“消音”

**投诉1** 投诉内容:下桥匝道口马葫芦盖松动,夜间过车发出的响声扰民 线索来源:本报热线

□本报记者 王铁军 文/摄

1日20时40分许,记者来到城乡路208号。这里有一栋居民楼,附近是城乡路高架桥去往哈西和谐大道方向的下桥口,车行道上有两个“带响”的马葫芦盖。

由于此处是下桥匝道,从机场往市区方向的车辆较多,且下桥时一般车速较快,所以当车轮碾轧在这两个井盖上时,就会发出比较大的“咣当”声。有时,车辆一台接一台,发出的“异响”连成了串。

附近居民表示,晚上经常会听见井盖被车轧的响声,干扰正常休息,希望有关部门能维修“带响”的井盖。

昨日9时许,记者将此情况反映到市城管12319服务热线,工作人员表示已将情况记录并及时联系相关部门进行处理。

随后,排水集团的工作人员联系了记者,表示将到现场去查看情况。

16时许,记者再次来到城乡路208号附近时看到,两处“带响”的马葫芦井盖缝隙处已被填充了类似橡胶的材料。记者在这里观察了数分钟发现,车辆经过时,井盖不再发出“咣咣”的声音,修理后的井盖不响了。

据排水集团工作人员介绍,城乡路上的这两处井盖属于合页式井盖,安全性更高,井盖本身没有损坏,施工作业人员已将井盖进行了“消音”处理,防止出现噪音扰民的情况。



维修前的马葫芦盖。

维修后的马葫芦盖。

扫码 看视频

### 轴承厂新区家属区

## 居民楼墙脚边堆垃圾 废品存安全隐患

**投诉2** 投诉内容:家属区内垃圾成堆、居住环境脏乱差 线索来源:本报热线

□本报记者 刘茜艾 文/摄

5月31日10时30分许,记者在轴承厂新区家属区看到,家属区的楼房年代较久,旁边还有很多平房。

记者发现,该家属区居民楼被大量的生活垃圾“包围”。这些垃圾大多在墙脚堆积。在油坊街13-1号二单元门前,堆了一些垃圾袋和旧椅子等废品。而在对面相隔只有一米的平房旁



边,堆了两米多高的杂物。

除了生活垃圾,还有一些木板、木条等易燃物在此堆积。这里的房间间距小,较为紧凑,极易引起火灾。

**回复**

记者与通天街道办事处取得联系。城管办一位负责人表示,他们将尽快组织人员清理,同时加大清扫力度,将问题处理好。

### 报道回音

## 铁顺街14处“陷阱”装上新井盖



本报讯(记者 王铁军 文/摄)日前,本报报道了“‘井口’变‘陷阱’,铁顺街两公里内14处排水井没盖”一事。目前,相关单位已经为这里的排水井安装上了新的井盖,消除了安全隐患。

昨日9时许,记者再次来到铁顺街上,从职工南街口至兴江南路口(和谐大道桥下)沿线一路看到,此前“张口”的路边排水井现在已经被安装上了新的绿色井盖,就连破损或缺少一半的井盖也都安上了。

据哈建投集团市政二公司的工作人员讲,作为铁顺街这一路段的施工建设单位,他们此前也遇到过井盖丢失的情况,多为被人偷盗,为此补充安装了多次,这次又重新采购了井盖并及时安装到位。

据了解,针对有人偷盗排水井井盖的情况,相关部门将进行严查。

### 道外“大白楼”门前

## 20多名商贩占道经营 行人被挤上马路

**投诉3** 投诉内容:20多名商贩占道经营 线索来源:本报热线

□本报记者 黄晏君 文/摄

昨日16时许,记者来到道外大街与十二道街交口,在道外大白楼综合市场门前,人行道上被20多名卖水果、蔬菜、烤冷面、小百货等商贩占据。一名烤鸡柳的小贩还把摊车摆到了人行道下面。

这里是3路、12路、19路、64路、70路、94路等多条公交线路的站台,人非常多。整个人行道空间几乎被商

贩占满,站牌下面只能站几个人,多数候车者都被迫站在马路上等车。

记者注意到,当多辆公交车同时进站时,有的公交车只能在临近站台的地方停靠,一些乘客来回跑,更增加了混乱。

**回复**

记者就此与12319市城管热线取得联系,工作人员记录后表示,将把此情况转交相关部门。



### 12319微信公众平台

- 1.在微信“添加朋友——公众号”菜单搜索“哈尔滨12319公共服务平台”并关注
- 2.进入“哈尔滨12319公共服务平台”,点击右上角“微受诉”
- 3.阅读受诉提示后,点击“我同意”按钮
- 4.按页面提示添加举报问题发生地点、主要内容及举报人姓名

### 哈报集团记者电话

黄记者: 13945068235  
王记者: 13836012666

与您共建共管 共爱美好家园

主办单位:市城管局 哈报集团